

Закон суров, но это Закон

У каждого из нас есть место на земле, где он родился, провел свое детство и юность, где живут его родители. Но не всегда получается остаться там, где тебе все так дорого и знакомо. Так в жизни случилось и у Юлии Владимировны Терпуговой – председателя Панкрушихинского районного суда Алтайского края.

Родилась она в обычной советской семье, папа – военный, мама – фельдшер. После окончания школы "с отличием" планировала связать свою жизнь с политологией. Но вдруг поступила на юридический факультет, и, к слову сказать, ни разу об этом не пожалела. Уже с 2004 года она совмещала учебу и работу в Новоалтайском городском суде Алтайского края. Начинала работать простым специалистом и постепенно поднималась по карьерной лестнице – секретарь судебного заседания, помощник судьи, помощник председателя суда.

Благодаря своему упорству, настойчивости, кропотливости Юлии Владимировне удавалось добиваться поставленных целей. Так в 2013 году она принимает решение сдавать квалификационный экзамен на судью и легко с этим справляется на результат "отлично". После назначения на должность судьи она приезжает в село Панкрушиха работать в районном суде. Нужно отметить, что Панкрушихинский район был ей совсем не знаком. Здесь она оказалась впервые.

Юлия Владимировна вспоминает: "Собрали вещи и вместе с супругом приехали в Панкрушиху. Купили дом. Конечно, перемены пугали. Ведь могла жить в городе, в благоустроенной квартире, а судьба привела в провинцию... Оказалась там, где нет знакомых, друзей, в суде никого не знала. Начала работать. Было нелегко, но постепенно входила в колею, привыкала, правда, каждую неделю, особенно первое время, ждала выходных, хотелось поехать домой, тянуло в город. Иногда тяготило и пугало всё. Совершенно другая инфраструктура, бескрайние, огромные просторы. Неустойчивость. Приходилось привыкать и приспосабливаться к новым условиям. Работы было много везде: и на работе, и в обустройстве приобретенного жилья. Ведь мы никогда не жили в собственном доме на земле, который требовал огромного ухода и внимания. Но со временем привыкла и поняла, что там, где моя работа – мой дом, и наоборот".

Профессия судьи – тяжелая, ответственная, она требует постоян-



Юлия Владимировна Терпугова, председатель Панкрушихинского районного суда.

ного изучения нормативных актов, внутренней дисциплины, аккуратности, требовательности к себе. Необходимо понимать, что за каждым процессуальным документом, за каждым принятым решением стоит человек, его судьба. Но ты не должен бояться принимать решения, ты обязан нести за них ответственность.

За весь период времени Юлия Владимировна рассматривала все категории дел: уголовные и гражданские, административные и дела об административных правонарушениях. А это значит, что Юлия Владимировна постоянно совершенствует свой высокий профессионализм, она справляется достойно с высокой служебной нагрузкой. Имеет пятый квалификационный класс судьи.

Бывают такие дела, когда необходимо применять такие нормы закона, которые идут вразрез с очевидной простотой и наивностью людей, их доверием. Трудно быть беспристрастным, но судья просто обязан руководствоваться только законом, это первостепенный инструмент в его работе. Юлия Владимировна, конечно же, готова к этому.

По ее мнению, наивысший результат работы судьи – это принять такое решение, которое бы устроило обе стороны процесса. Ведь любое дело – это, прежде всего конфликт. И принятое решение, как правило, удовлетворяет только одну сторону. Очень трудно сделать так, чтобы все оставались довольны итогом. И когда тебе говорят "спасибо" обе стороны, это

дорогого стоит.

"Ответственный, грамотный, высококвалифицированный специалист, а вне работы – активная, глубоко позитивная и доброжелательная женщина", – так отзываются о ней коллеги. Компетентность, ответственность, порядочность, трудолюбие, выдержанность и корректность – эти и другие положительные качества позволили ей завоевать уважение в коллективе. Она всегда готова поделиться опытом и знаниями, оказать поддержку. И сама говорит о том, что с коллективом ей повезло. "Мы все на одной волне", вместе переживаем трудности, работаем в одной команде, делаем одно дело, не разделяем работу на свою и чужую", – отмечает она.

Продолжение на 3 стр.

О заседании
районного
женсовета

стр. 9

Уважаемые жители
Панкрушихинского района!

Доводим до Вашего сведения, что 04.12.2023 г. с 10.00 до 11.00 начальник КГКУ "Управление социальной защиты населения по Панкрушихинскому району" Ильченко Галина Владимировна проводит час прямого эфира по вопросам жизнедеятельности инвалидов. Вы можете задавать все интересующие вас вопросы по телефону 22-2-46.

ТХ К сведению

Успейте выписать
дешевле!

С 4 по 14 декабря во всех почтовых отделениях связи района проходит вторая декада льготной подписки. В этот период газету "Трибуна хлебороба" на 1-е полугодие 2024 года можно выписать дешевле. Подписной индекс: ПА 939. Стоимость подписки на: один месяц – 90,56 руб. шесть месяцев – 543,36 руб. Инвалиды первой и второй группы могут подписать газету за 518,46 руб.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!
Мы работаем для вас!

Уважаемые
жители района!

Подписаться на районную газету "Трибуна хлебороба" без почтовой доставки можно в редакции. Только забирать нужно самостоятельно. Свежий номер готов уже в пятницу.

Стоимость такой подписки – 450 рублей за полугодие!

В райцентре за эту цену мы доставим газету в любую организацию, при подписке от 10 экземпляров. Для организаций, подписавших более 10 экземпляров, направляем электронный вариант газеты в подарок на указанный электронный адрес. Если жители многоквартирного дома или улиц объединятся в такое же количество подписчиков, то и выбранному ими ответственному лицу мы тоже привезем газеты для всех.

Приглашаем к сотрудничеству по распространению газеты всех владельцев сельских магазинов. Как это делают в райцентре, например, в магазинах "Весна", "Перекресток", "Семья" и другие.

Подробности можно узнать в редакции или по телефону: 22-3-65.

Обсудим и другие формы распространения газеты. Ждем ваших предложений.